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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف هعسوت رد تیولوا یاراد یاههزوح ن�عت

45918/44406:هرامش
01/03/1389:خیرات
:تسویپ

روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف هعسوت رد تیولوا یاراد یاههزوح ن�عت صوصخ رد روهمج سیئر هژیو ناگدنیامن میمصت

یروانف و تاطابترا ترازو هب ریز حرش هب ار 1/3/89 خروم 45918/44406 هرامش همانبیوصت روهمج سیئر لوا نواعم
و روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم ـ روهمج سیئر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم ـ تاعلاطا
:تسا هدومن ملاعا یروهمج تسایر داهن
لصا دانتسا هب هک )اواف( نآ تینما و تاطابترا و تاعلاطا یروانف تیریدم هورگراک رد روهمج سیئر هژیو ناگدنیامن میمصت
تاعلاطا یروانف عماج ماظن یدربهار دنس یارجا یاتسار رد و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متفه و تسیب و دصکی
هرامش همانبیوصت تیاعر اب و )11/2/1387 خروم ـه38876ت/18725 هرامش همانبیوصت عوضوم( ناریا یملاسا یروهمج

:دوشیم غلابا ارجا یارب ریز حرش هب ،تسا هدش ذاختا 25/9/1388 خروم ـه43505ت/189378
:دنوشیم ن�عت روشک تاطابترا و تاعلاطا یروانف هعسوت رد یساسا یاهتیولوا ناونع هب ریز یاههزوح – 1
.)یتلود تامدخ هیارا تیروحم اب( کینورتکلا تلود هعسوت – فلا

.یکینورتکلا یرادکناب و تراجت هعسوت – ب
.یزاجم یاضف رد یملاسا – یناریا گنهرف هعسوت – ج
.یعامتجا هافر و تملاس هعسوت – د
.تاعلاطا یروانف یاهتخاسریز هعسوت – ـه
.تاعلاطا لدابت و دیلوت یاضف تینما شرتسگ –و
.یزاجم یاضف رب رظان تاررقم و نیناوق طسب – ز
یکینورتکلا تلادع هعسوت -ح

هک دنیامن مادقا و یزیرهمانرب یاهنوگ هب دنفظوم یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد – 2
:دوش ققحم تاعلاطا یروانف هزوح رد یدرکلمع ظاحل هب هدنیآ لاس جنپ همانرب رد لیذ یمک فادها

22/6 تاطابترا و تاعلاطا یروانف صخاش هعسوت -2-1
8 یکینورتکلا یگدامآ صخاش هعسوت -2-2
.اهراوناخ Kpbs- 512( 50%( تعرسرپ یاهتروپ هعسوت  -2-3
،تامدخ %100 یهاگتسد نیب یکینورتکلا تامدخ هضرع -2-4
،تامدخ %70 مدرم هب اههاگنب و اههاگتسد یکینورتکلا تامدخ هضرع -2-5

%80 یکینورتکلا تخادرپ اب لوپ هبش و سانکسا ینیزگیاج -6 -2
،روشک تیعمج %100 یکینورتکلا تملاس هدنورپ لیکشت  -2-7
،روشک تیعمج %100 یکینورتکلا تلود تامدخ یاههناماس هنایاپ ناونع هب یلم دنمشوه تراک ششوپ  -2-8
%30 )رود هار زا( یکینورتکلا یاهشزومآ هعسوت -2-9

،یجراخ %30 و یلخاد %20 یکینورتکلا تراجت هعسوت  -2-10
،%100 ییاتسور و یرهش کلاما یزیمم و تبث هعسوت  -2-11
،100%(NSDI) یلم یناکم هداد تخاسریز هعسوت و داجیا -2-12
،%60 ینامزاس عبانم تیریدم هعسوت -2-13
.یتفنریغ تارداص %5/1 تاعلاطا یروانف تامدخ و تلاوصحم تارداص هعسوت  -2-14

%50 یکینورتکلا هافر و تملاس هعسوت -15 -2

ار طبریذ یاههاگتسد درکلمع شرازگ و هدومن تراظن ییارجا یاههاگتسد رد )3( دنب عوضوم فادها یارجا رب اواف هورگراک -3
.دیامنیم هئارا ناریزو تئیه هب ههامشش راودا رد

سیئر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم ،ییارجا یاههاگتسد رد تاعلاطا یروانف دربراک هنیهب یروهرهب روظنم هب -4
داهن تاعلاطا زروانف زکرم و تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو یگنهامه اب و ینوناق تاررقم ساسارب تسا فظوم روهمج

1389/03/01 :دنس خیرات
44406/45918 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

44406/45918 :همان میمصت و همان بیوصت

44406/45918 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2981 :همان ميمصت و همان بيوصت

1 of 2 3/18/2024, 2:53 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


ییارجا یاههاگتسد رد تاطابترا و تاعلاطا یروانف زکرم ناونع تحت دحاو ینامزاس راتخاس داجیا هب تبسن یروهمج تسایر
راتخاس حلاصا قیرط زا ییارجا هاگتسد ماقم یرتلااب میقتسم رظن ریز یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم
.دیامن مادقا اهنآ یتلایکشت
و تاعلاطا یروانف هزوح رد هک ییاهراتخاس یمامت ،هاگتسد ره رد تاطابترا و تاعلاطا یروانف زکرم لیکشت اب -هرصبت
دحاو نیا هب طبترم یاهتیلاعف و تاناکما هارمه هب هریغ و تارباخم ،اهشور و اهمتسیس هلمج زا دنیامنیم تیلاعف تاطابترا
.ددرگیم لقتنم

مجنپ همانرب لوط رد یساسا تامادقا یارجا تهج تسا فظوم روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم -5
ییارجا یاههاگتسد یتاونس یاههجدوب رد زکرمتم تروص هب رابتعا لایر درایلیم دصراهچ و رازه جنپ نازیم هب هنلااس ،هعسوت
.ددرگ هنیزه هورگراک د�أت اب ات دیامن روظنم

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

.دیدرگ حلاصا 21/10/1390 خروم ن46898ت/208448 هرامش همان بیوصت ساسا رب همان بیوصت نیا

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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